B2 CIHFELYRY K C o inaact com

IR AP =k

RFVLR
# B SUS304
W H ENEFSE(PM5:00F TIEXD) N

RoHS
BS&E

—SIVILR A=~ EF-

N SHATEOFERICED, JVTEUTEA REMOATLETT,

BREEBRCH, WALCHERCHI X—IEEXEEA. SN E L _
B IVTERDESTD, oY TEELLD, F—IBRT BN B0 EE Ao b ol
B EEESHTEEHFEVLLEFNERI YO EDTEA, KEMD ATRETT,
<C (@]
B novoroonzy Clgad
e BRI B—aIE
— ; http://www.samini.co.jp/movie/ l T
\;( .
;
*‘7‘ KkMHUORES - BABICHEROES ERDET, @l M5X2D — 5X2=10mm)
r R ) e B [
v B ﬁfﬁ@ <i§§0-2§§5> *BURS HEES 50~99 | 100~499 | 500~999 | 1000~f&
3.750 1D TM2.5-045-10 35 32 28 25
M2.5-0.45 3.20~3.40 2.6 6.125 1.5D TM2.5-045-15 38 35 29 27
8.500 2D TM2.5-045-20 39 36 32 29
4.000 1D TM3-050-10 35 32 28 25
M3-0.5 3.80~4.35 3.1 6.625 1.5D TM3-050-15 38 35 29 27
9.250 2D TM3-050-20 39 36 32 29
3.875 1D TM4-070-10 35 32 28 25
M4-0.7 5.05~5.60 4.2 6.375 1.5D TM4-070-15 38 35 31 28
8.875 2D TM4-070-20 41 38 34 31
4.375 1D TM5-080-10 35 32 28 25
M5-0.8 6.20~6.80 5.2 7.125 1.5D TM5-080-15 38 35 31 28
9.875 2D TM5-080-20 41 38 34 31
4.250 1D TM6-100-10 35 32 28 25
M6-1.0 7.40~7.95 6.3 7.125 1.5D TM6-100-15 38 35 31 28
10.000 2D TM6-100-20 41 38 34 31
4.625 1D TM8-125-10 42 39 35 32
M8-1.25 9.80~10.35 | 84 7.375 1.5D TM8-125-15 44 41 37 34
10.250 2D TM8-125-20 45 42 38 35
5.000 1D TM10-150-10 48 45 41 38
M10-1.5 11.95~12.50| 10.5 8.000 1.5D TM10-150-15 50 47 43 40
11.000 2D TM10-150-20 56 53 49 47
1 EEINOSS. MEERRTEN ERmEER CAREETY, %65 000BLLE RS SBNLET, HEEZS0ENBERDET,

KRBT VY- EIVITLR - 1Y —DIERDEL)

CRERSA VY — b DR

i s R 4 5L
BE

%ﬁjﬁ)\ 5.4% )

cIVITUVR AP — b DEE

i) e

EUVMERG EBLOHMTERHE http://www.samini.co.jp/ TTEWETET,




STV -1V —MERBGIK

XFHFTECABESNTVDEDRVHIBEZSR TS0,

(EFHTEZERIIBSICARITSHN]

: &
R Fa Tt
\\ SR

EREERMNS VX
SBT=50

»

)
1$;/

SREEHY v/ —
KFS—12

BE Sy —
13 A BRIR
(BEETEHATDIHIE]

BA (B)
EMIE (A

BRI1EZDDPVE

QN\UyvyoeOvIFvbhE OI1ILAETIEDIIHICED Rt
B, 1y —hE/vFICTM (F£ T KFS-120 X1 wF L
POWBETEBLTLIEE N—ZBL RIS T E%[DER

Wo ZDE, H—RETVY— =, 31)

L& TEDSEiRIC

b OREEREIADEED S LTChMor VY- EEH
TNh\oyygeOvIFvbz THBELET,

Ty LTS,

(FEIDZS)

XTEHDELHLZ
T CTHEHFET,

(mE24t/A)

# ULV EID RV REAR DR TTIEIS

http://www.samini.co.jp/
OFERELHLKEENHD FT O CTHERFE,

(TEH 170

OBM(CHUTEBCTIEZR ON—NEHONEMCEMT D
5. BHICTESmAEML CEFTEEFEHNICREL
A1y FULIN—%1E>T FY, LN—ZBUEITcx
IBZO&HSBET, FIBZOESETIRRD

E5lEHL T,

BHTETHEAIIBSEAKICA VY — b Z2TEDERICEBELE T, BMCTHUTEECTE
ZRE. BLOFFERVESCLABAS M v —bZOLLWNTLEE WV, TENEBMICHT>
fcEI2TIEMEEGAOEECL, TEZSIEHULTLLEE L,

[(BE)THEMDHIEI]

OIEZBMCHWUTEEBCI OF—REABHICEMIDE

T AMyFUN—%E>T P TERLEHNICRELX

IBZ@EErs Y, Yo UN—FBLEETT
BZOEHSETEIEHLTL
20

(FENDITRS)

BETETHEATDIBRE LR
(C, TEA#B#MICHLU TEEBEIC
T, AVY—rORRICTE
ZOLLWNET, 1V —bDE
BO—E=B0./ vF(CTHAD
o7&l d (BFvELSEN
L¥%x9Y) T, IEA#FOEGIE
OIENMChh>TcrvY— Fd, TBASIEHLIEIE Y

FAEELBASEIE LTS U—EZBLAARASTEMNSA

NTEEY, VY —rEBUEDEY,

TECDVWTWBIRLL /N —

(WU—=R) #BLAaHET

Y—rEBUR> TLIEEL,

TFUA - NTO

187



B2 CIHFELYRY K C o inaact com

IVIDLA AP —hk

W HR BENBFSE(PM5:00% TN

e EERIE

BES XKPHTIVIUVR « 41V — N ETERDES.

FHEAR BATIBESKRENIE

EFHEAR SHEFHIE -SHER-BAIE - -RENIENINEERDET,

BAIR

—5 HA 2 HEES i B H1X HWEES i Y42 HWEES i B Hrx HEES s M
§ M2.5|2CT10-M2.5F 12,000 M6 | 2CT10-M6F (12,000 M2.5|2CT30-M2.5F 12,000 M6 | 2CT30-M6F |12,000
i M3 | 2CT10-M3F {12,000 M8 | 2CT10-M8F | 12,000 M3 | 2CT30-M3F |12,000 M8 | 2CT30-MS8F |12,000
H M4 | 2CT10-M4F (12,000 M10 [2CT10-M10F| 12,000 M4 | 2CT30-M4F {12,000 M10 2CT30-M10F|12,000
" M5 | 2CT10-MS5F [12,000 M5 | 2CT30-M5F [12,000

HKEBEE/N\YRILOBHERDBENH DX, HKBEEENYRILOBHERDBENH DT,
BATERZEM IR TERZEM
BATIEBARCE 1 YHBL KRRTEBARCE 1 THBL
THhET, THhET,

MOBFELR > TRIFTHBESD MOBFEYLR > TRIFT=HEED

RFHR T RFERB T

AP WRES fiilg A HaX WRBES i A HaX WRES g A H1X WRES fiig M
M2.5|2CT20-M2.5| 8,000 M6 | 2CT20-M6 | 8,000 M2.5|2CT40-M2.5| 8,000 M6 | 2CT40-M6 | 8,000
M3 | 2CT20-M3 | 8,000 M8 | 2CT20-M8 | 8,000 M3 | 2CT40-M3 | 8,000 M8 | 2CT40-M8 | 8,000

M4 | 2CT20-M4 | 8,000 M10 | 2CT20-M10 | 8,000 M4 | 2CT40-M4 | 8,000 M10 | 2CT40-M10 | 8,000
M5 | 2CT20-M5 | 8,000 M5 | 2CT40-M5 | 8,000

EHRE

HRBES it M HRBES fiits M

KFS-12 | 39,800 .. SBT-50 | 26,200
RS2 TAAEE T, HKSBT-50FMEEE VN LE LT,

188



BERY YD
®/\VFES YT HSSV 1bik PILSEEMEB

GVITVR A VY= DEASNDHRUORLT TCEALE T, B—HURTEDT v T EUAN EvFIERAU TN IO VP — b DRTEFARELMEONTVET,

Lc

P:ﬂ} @z%

—

TR VAT L1 ‘%
L 1

T

B mm

HREES FUR B E Bft Lc 2R L AQUE L1|@&E od| AIE K BR LK| B #® @8H[@soey
CT-HT-M2.5 | M2.5X0.45 | 1b |5P(#2) 1.5P#3)| 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-HT-M3 M3X0.5 1b  |5PG#2) 1.5P#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-HT-M4 M4X0.7 1b |5PG#2) 1.5P#3) 60 16 5.5 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M5 M5X0.8 1b |5PG#2) 1.5P#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M6 M6X1.0 1b [5P@#2) 1.5P@#3)| 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-HT-M8 M8X1.25 1b |5P(#2) 1.5P#3) 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-HT-M10 | M10X1.5 1b |5P@#2) 1.5P#3)| 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

OF—/)\—HAZXI\VES T HSSV 1b#+0.03 7L = FEME

BUI TRICRENBETS>BACHEALET, \YRT v T EHA+0.03AZ BN TVET, 5N UHEREMEY OEBAA TTEARLES Ve 01 - mim

HRES FOE B E Bff Lc £R L AUR L1 @& o¢d) AR K BE LK| B # |@8Hwnsoen
CT-OHT-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 |5P@#2) 15P@3)| 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-OHT-M3 | M3X0.5 |+0.03|5P(#2) 15P#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-OHT-M4 | M4X0.7 |+0.03|5P%2) 1.5P@3)| 60 16 55 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M5 | M5X0.8 |+0.03|5PG2) 15P@#3)| 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M6 M6X1.0 |+0.03 |5P(#2) 1.5P#3) 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-OHT-M8 | M8X1.25 |+0.03|5PG2) 15PG3) | 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-OHT-M10| M10X1.5 |+0.03 |5P@#2) 15P#3)| 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500
HNYRGvT = N—YA X v TF#2, #3DEY b TORTTERDET, ERTOHRTTIEL THDE A,

@ ANAZIVT YT HSSV btk PILSEEHA
IEORTIVITVR - A VY — hhf}ﬁxéné&izal)@ml)ﬁtl:ﬁﬁﬁbi‘g*o R SIVBIC L DA TROIMBEHENE T
gy 3 S
Foe —iwiver— |, —t=
ISEN %
. ‘ B mm

HEBES IFUE B E Bff Lc R L BUE L1#& od AR K BE LK| B B fiite M

CT-SP-M2.5 | M2.5X0.45 | 1b 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-SP-M3 M3X0.5 1b 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-SP-M4 M4X0.7 1b 2.5P 60 16 5.5 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M5 M5X0.8 1b 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M6 M6X1.0 1b 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-SP-M8 | M8X1.25 1b 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-SP-M10 | M10X1.5 1b 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

EREE 1BRERNVILTEMCTINESFTIREY, BRARNVILER, VTV - A Y — b RROREZCELEL,
2EWDETS, BARERD HEAIRZERLET, WIHREED TT> TLLEEW, #FU EEAMER http://www.samini.co.jp/

OF—/\—HAXZINAZILST YT HSSV 1b#E+0.03 FILFEEHF
IEDRTIVIUVR « A VY= BEASNDZHRUDRUIITICERLE T, /N1 SIVBICLDIHATROIMIHEEEINE T,
RISV v TEHA+0.03AE HEBNTNET, AU THICEXELEZETSBEICERALET, SN UHRAMEYDERBAATIERELEEY,  wm: mm

HRBES U B E Bff Lc 2R L |[AUCR L1|#@&E od| BlE K BR LK| & % fiits M
CT-OSP-M2.5| M2.5X0.45 | +0.03 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-OSP-M3 | M3X0.5 |+0.03 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-OSP-M4 | M4X0.7 |+0.03 2.5P 60 16 55 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M5 | M5X0.8 |+0.03 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M6 | M6X1.0 |+0.03 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-OSP-M8 | M8X1.25 |+0.03 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-OSP-M10| M10X1.5 |+0.03 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

FEREAE TERARVILTEMCI ZHFI TSV, BRFVILER, VTR - A UT—hRRORZECEI LS,
2 ERDETS, BAREED EBAIRAZRLET, WIHREED TIT> TSV, 5 U [EEMTER http://www.samini.co.jp/

MBI E THAFME T,

TFUA - NTO



